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На Дніпропетровщині закупили
непридатні укриття за 5 млн грн
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  7 травня 2026, 12:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прокуратура України
На Дніпропетровщині підозрюють ексочільника громади

Укриття мали забезпечити безпеку учнів, педагогів і
мешканців громади під час повітряних тривог.
Колишньому голові однієї із сільських громад Павлоградського району
Дніпропетровської області повідомили про підозру у справі щодо закупівлі
непридатних укриттів для дітей. Про це повідомили в Офісі Генерального
прокурора у четвер, 7 травня.

"За процесуального керівництва Дніпропетровської обласної прокуратури
та Лівобережної окружної прокуратури міста Дніпра колишньому очільнику
однієї із сільських громад Павлоградського району повідомлено про
підозру через закупівлю трьох модульних укриттів для гімназії, які, за
даними слідства, виявилися непридатними для захисту людей під час
обстрілів", - зазначили у повідомленні.

Мовиться про навчальний заклад у районі, який постійно перебуває під
загрозою ворожих атак. Укриття мали забезпечити безпеку учнів, педагогів
і мешканців громади під час повітряних тривог.

Так, у 2023 році тодішній голова громади уклав договір із товариством на
придбання трьох модульних укриттів. Відповідно до технічних вимог,
споруди мали бути заглибленими під землю, укріпленими бетонними
конструкціями та розрахованими на перебування до 150 осіб.
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Втім, експертиза встановила, що укриття не відповідають вимогам ДСТУ та
не мають необхідних захисних властивостей. Попри це посадовець
підписав акти приймання-передачі та забезпечив перерахування
бюджетних коштів підряднику.

Відтак, місцевому бюджету завдано майже 5 млн грн збитків - коштів, які
мали бути спрямовані на реальний захист дітей і громади в умовах війни.

Фігуранту інкримінують зловживання службовим становищем, що
спричинило тяжкі наслідки. Нині вирішується питання про обрання йому
запобіжного заходу.

Раніше на Дніпропетровщині викрили групу посадовців, які закупили
модульні укриття зі збитками у 5,4 млн грн.

Куди закопують мільярди: як облаштовують підземні школи

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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